

# 衡阳真带劲 我们很自豪

本报“大城衡阳 为你点赞”盘点 2018 特别策划反响热烈

■本报记者 聂山人 罗文鹏

**本报讯** 刚刚过去的 2018 年,是衡阳发展史上极不平凡的一年。1月 8 日,本报推出“大城衡阳 为你点赞”盘点 2018 特别策划,晚报官方微博号《衡阳真带劲!这样的衡阳你爱吗?》、掌上衡阳客户端《10 个“真”字盘点大城衡阳的 2018》同步推出,社会各界反响热烈,包括人大代表、政协委员、在外地创业工作的广大读者纷纷点赞:“这组策划大气、养眼。”“看了报道,衡阳人的获得感幸福感油然而生。”“为衡阳的发展感到无比骄傲!”。

**衡阳籍画家张方白:**

他在记者的微信朋友圈为这组策划点了一个大大的“赞”,并留言说:“衡阳越来越美好,因为衡阳的发展是文化、艺术充满活力的发展,居住、自然环境优美的发展,人的审美、趣味的发展,工业、高科技化的发展,而不是偏执的、狭窄的发展。我越来越喜欢家乡衡阳,美好属于衡阳。”

**深圳市湖南商会副会长肖高望:**

“(这组报道)让我对家乡衡阳有了更新更深的认识。”他坦言,“大城衡阳、活力衡阳让衡阳人民收获满满的成就感幸福感自豪感,也让我们这些衡阳游子看到了希望。新起点,新希望,新愿景,祝福大城衡阳!”“迎老乡、回故乡,建设衡阳新家乡,我愿意通过深圳市湖南商会这个平台,做实以商招商、亲情招商工作,让更多的衡阳老乡回乡创业,让更多的大项目好项目落地衡阳。”

**浙江三花商贸有限公司副总经理曾民初:**

看到报道后,在外地创业的曾民初感触良多:“衡阳的城市规划、市政建设、工业发展、人文景观等正一步步缩小与江浙沪的差距,城乡一体化、农村脱贫攻坚也彻底改写老家落后面貌。印象深刻的是,老家衡南县铁丝塘镇的扶贫工作小组细致工作,今年我回家两次碰到他们深入贫困家庭协助脱贫,不是简单的救助,而是‘输血’‘造血’同步进行,得到老百姓拥护。作为一个衡阳游子,我为家乡自豪,也期望和浙江衡阳商会的伙伴们一起参与大衡阳的建设!同时也期待衡阳的环境更加美丽,老百姓的生活更加美好!真心为大城衡阳点赞!”

**中山大学地球环境与地球资源研究中心研究员李志红:**

“很提气!”李志红这样概括自己看过报道后的感受,并希望努力挖掘、繁荣

衡阳的大文化,推动申办历史文化名城,把衡阳的历史文化积极融入到全市改革发展的大局之中,推动衡阳向文化强市发展。“想当年,天下书院楚为最,而衡阳的书院又占了湖南一半多。如今,衡阳人更应坚定文化自信,把衡阳文化守望好、传承好、并发扬光大。”

**中建一局三公司物资部经理彭韶华:**

家乡是每个人心中永远的根。在外发展的彭韶华一年难得回家一次,在微信朋友圈看到这组报道后,随即分享转发。他说,衡阳的变化实在太大了,高楼大厦和干净的街道与大都市相比并不逊色,市民素质的提升也让他感到惊喜。去年在火车东站广场,一老者问一青年公交怎么坐,青年把嘴里嚼着的槟榔吐出来放在手上,回答完老者后把手上的槟榔渣放到了上衣兜里。“衡阳,千年古城,文明之城,名不虚传。”

**国际英语教师罗婵娟:**

在浙江工作的罗婵娟老师也有相同的感觉:虽说“上有天堂,下有苏杭”,但“最美不过家乡美”;希望衡阳跻身大城行列后,变得更美、更宜居、更文明。

**市人大代表龙海军:**

“真给力、真自豪、真舒适、真通畅、真清新、真方便、真出彩、真带劲、真安心、真温暖,《衡阳晚报》10 个真系列,既有心潮澎湃,也有满城温暖。作为一名基层党员干部,我一定立足本职,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出应有的贡献。”

**市政协委员唐欧:**

作为一名曾经的新闻工作者,看到《衡阳晚报》的《大城衡阳 为你点赞》年终策划,感觉特别亲切和自豪。整个策划盘点全面、版式漂亮,特别是在两会期间推出,既应和了会议的喜庆氛围,也提振了代表委员的信心,让大家对衡阳的发展充满了期待和信心。

不少非衡阳籍的读者朋友也积极点赞。浙江理工大学副教授郑俊褒是一名衡阳女婿,平常爱关注衡阳的新闻。“作为一名高校科技工作者,尤其关注衡阳的科技发展,想不到衡阳也有这么多行业内顶尖的高新技术企业。听家人说,衡阳高科技产业发展势头也非常不错,为衡阳点赞!”北京快乐时代文化传播公司职员韦湾平表示,“衡阳是我的第二故乡,每次到衡阳来,都能发现新变化。以前是坐火车、高铁,后来是自驾,现在坐飞机也很方便了,城市现代化水平也越来越高。”

广告

## 时令水果 high 购 ING 晚报美食记者探秘 2019 水果年货节

1 元抢购冰糖橙,全城欢享,钜惠 7 天

随着春节假期的临近,年货也要逐渐提上了日程。想吃智利车厘子、黄金贡柚、阿克苏冰糖心苹果、新丝路晓蜜,但因价格太贵不忍剁手?好消息!1月 14 日,衡阳日报社首届水果年货节开抢啦!几十种水果任你选购,要年货的你千万不要错过!

据晚报美食记者探秘,在本次水果年货节上,市民不仅可以一元“抢”购正宗永兴冰糖橙,还可以用比平时低两成的价格买到多种进口、国产时令新鲜水果。12 斤一件的江永香柚售价 55 元,年货节仅卖 23.8 元;10 斤的皇帝柑售价 68 元/件,年货节仅卖 29.9 元;88 元一件的库尔勒香梨仅售 45 元;J 级车厘子

通常是一盒 10 斤装销售,价格 498 元,年货节上仅售 388 元……除了洋水果及国产新鲜时令水果,一级核桃、巴西松子等一些干果也将按照批发团购价销售。

“春节期间,很多水果供不应求,可能都要涨价,不过本届水果年货节实行产地直销价,价格比超市零售至少便宜两成。”2019 衡阳首届水果年货节组委会负责人透露。

据悉,本次水果年货节将一直持续到 1 月 20 日。

(郑淑香)



快扫活动二维码  
抢购吧!

# 2019衡阳首届 水果年货节

全城水果品质最优 | 同等果品价格最低 | 不满意无条件退换

1元 抢购永兴冰糖橙

参与方式  
添加“水果特卖”微信号通过后  
即可到年货节现场“1元”  
领取正宗永兴冰糖橙一箱/5斤

活动时间  
1月14日  
至1月20日

爆款限量秒

本次福利仅限活动现场领取,一人一箱,不可代领

江永香柚 12斤/件 市场价 55元/件 爆款价 23.8元	永兴冰糖橙 5斤/件 市场价 48元/件 爆款价 1元	皇帝柑 10斤/件 市场价 68元/件 爆款价 29.9元
赣南脐橙 10斤/件 市场价 68元/件 爆款价 48元	砂糖橘 10斤/件 市场价 78元/件 年货价 48元	库尔勒香梨 市场价 88元/件 爆款价 45元
智利车厘子 10斤/件 市场价 438元/件 年货价 368元	阿克苏冰糖心苹果 10斤/件 市场价 98元/件 年货价 88元	黄金贡柚 10斤/件 市场价 148元/件 年货价 128元
新丝路晓蜜 15斤/件 市场价 108元/件 年货价 98元	吊柿 市场价 108元/件 年货价 78元	精品苹果 10斤/件 市场价 69元/件 年货价 59元

联系地址:高新区天台路衡阳日报社一楼中厅(恒大绿洲旁)  
咨询电话:0734-8686246、18390830501  
乘车路线:162、446路至政务中心北门站;148、170路至政务中心站;165、113路至娃哈哈公交站

广告